

エネルギー工学
正誤表

ISBNコード：978-4-485-30256-9

版刷：第2版第1刷

発行日：2018年 3月 1日

作成日：2021年 3月 22日

頁	箇所	誤	正
32	下から5行目	$\Delta p = p_1 - p_2 = \rho g (h_2 - h_1) = pg\Delta h$	$\Delta p = p_1 - p_2 = \rho g (h_2 - h_1) = \rho g\Delta h$
88	下から6行目	$= \frac{(H_4 - H_5) - (H_2 - H_1)}{(H_4 - H_1)(H_2 - H_1)}$	$= \frac{(H_4 - H_5) - (H_2 - H_1)}{(H_4 - H_1) - (H_2 - H_1)}$